
Vec: VÝPOVEĎ RÁMCOVEJ DOHODY NA ZAMERANIE PLÔCH ZELENE Č. MAGTS2100355 

Vážené Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava (ďalej len „Hlavné mesto“),

dňa 13. 01. 2022 bola medzi Hlavným mestom ako objednávateľom a našou spoločnosťou PK Digital s. r. o., so 
sídlom ul. Šoltésovej 346/1, 017 01 Považská Bystrica, IČO 52 183 785 (ďalej len „PK Digital“) ako dodávateľom 
uzatvorená Rámcová dohoda na zameranie plôch zelene č. MAGTS2100355 (ďalej len „Rámcová dohoda“).

Rámcová dohoda bola uzatvorená na základe výsledku verejnej súťaže pre nadlimitnú zákazku podľa § 66 ZoVO 
na predmet zákazky „Zameranie plôch zelene na území Hlavného mesta SR Bratislavy“ 1 časť: Okres Bratislava 
I+III+IV.

K zverejneniu Rámcovej dohody na webovom sídle Hlavného mesta došlo dňa 14. 01. 2022 a nasledujúceho dňa 
15. 01. 2022 nadobudla účinnosť.

Podľa článku I je účelom Rámcovej dohody „úprava vybraných vzájomných práv a povinností Zmluvných strán, 
ktoré sa budú aplikovať pri zadávaní objednávok na poskytovanie služby zamerania plôch zelene v rozsahu, 
a za podmienok dohodnutých v tejto Dohode.“ (ods. 1) a predmetom Rámcovej dohody je „záväzok Dodávate-
ľa poskytovať pre Objednávateľa služby zamerania plôch zelene vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, 
v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto Dohode ... a záväzok Objednávateľa prevziať včas a riadne po-
skytnuté plnenia podľa tejto Dohody a zaplatiť Dodávateľovi cenu podľa článku III tejto Dohody.“ (ods. 2).

Článok X Rámcovej dohody upravuje podmienky jej trvania a ukončenia. V zmysle predmetného článku sa 
Rámcová dohoda uzatvorila na dobu určitú, a to na 24 mesiacov odo dňa jej účinnosti, najviac však do vyčerpa-
nia stanoveného finančného limitu, pričom zmluvné strany sa explicitne dohodli, že pred uplynutím danej doby 
alebo pred vyčerpaním finančného limitu Rámcová dohoda okrem iného zanikne „písomnou výpoveďou ktorej-
koľvek zo Zmluvných strán aj bez uvedenia dôvodu; výpovedná lehota je 3, slovom tri, mesiace a začína plynúť 
prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení výpovede druhej Zmluvnej strane“.

Naša spoločnosť PK Digital týmto listom oznamuje Hlavnému mestu, že v súlade s článkom X vypovedá Rám-
covú dohodu. Uplynutím výpovednej doby v intenciách vyššie citovaného Rámcová zmluva v celom rozsahu 
zanikne. 
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Napriek tomu, že vypovedať Rámcovú dohodu možno aj bez uvedenia dôvodu, v záujme serióznosti a transpa-
rentnosti v stručnosti ozrejmíme Hlavnému mestu primárne príčiny, v dôsledku ktorých sme učinili rozhodnu-
tie o ukončení predmetného kontraktu, ktoré nebolo jednoduché, lebo sa ním de facto dobrovoľne vzdávame 
dosiahnutia akejkoľvek odplaty a profitu. Poznamenávame, že doterajšia dobre mienená snaha plniť predmet 
zákazky je pre nás v konečnom dôsledku čisto stratová.  

Za hlavný problém, ktorý sa žiaľ prejavil a bol zmluvnými stranami indikovaný až po uzatvorení Rámcovej 
zmluvy a zmluvné strany ho napriek úsiliu, stretnutiam a konzultáciám nedokázali dlhodobo vyriešiť, považu-
jeme nedostatok relevantných informácií a podkladov (tak po kvalitatívnej, kvantitatívnej ako i metodologickej 
stránke) nevyhnutných k adekvátnej špecifikácii a realizovateľnosti jednotlivých parciálnych objednávok a z nich 
vyplývajúcich povinností a požiadaviek. V tejto súvislosti si dovoľujeme poukázať, že Rámcová zmluva v článku 
VI vyžaduje od objednávateľa „poskytnutie potrebných konzultácií a podkladov“ a od oboch zmluvných strán 
„navzájom sa včas informovať o všetkých skutočnostiach rozhodných pre spoluprácu“. Sme toho názoru, že daný 
typ súčinnosti je spravodlivé a správne vyžadovať, ak sa od nás na druhej strane očakáva dodržiavanie patričnej 
úrovne prác a výslednej služby, pričom aj naša spoločnosť sama od seba a svojich zamestnancov vyžaduje spôso-
bilosť a schopnosť dosahovať konkrétne obsahové, rozsahové a časové parametre. Bez dostatočnej informačnej 
bázy ohľadom čiastkových plnení, ktorú sa doposiaľ nepodarilo dosiahnuť, však nie je objektívne možné plniť 
ani objednávku č. „OTS2200042 OTMZ-FO/2022/01“ zo dňa 06. 01. 2022, ani predmet Rámcovej dohody ako 
celok.

V aktuálnej situácii je zákazka z praktického a profesionálneho hľadiska nerealizovateľná a za týmto konštatovaní 
si plne stojíme. Stagnujeme na mŕtvom bode a z dlhodobo pretrvávajúceho nežiadúceho stavu (z perspektívy 
oboch strán) sa nedokážeme pohnúť.

Ako sme konštatovali vyššie, investovanie ľudského kapitálu, časového fondu a finančných výdavkov zo strany 
našej spoločnosti od uzatvorenia Rámcovej dohody až po dnešok, za ktoré sme od Hlavného mesta neprijali ani 
len jediné euro, dlhodobo neviedli k vyriešeniu informačného deficitu týkajúceho sa dielčích častí plnení, ktoré 
sú pre riadnu a včasnú realizovateľnosť predmetu Rámcovej dohody „alfou a omegou“.   

Za daných okolností považujeme za korektné a férové ukončiť Rámcovú dohodu, neeskalovať napätie do budúc-
na, neprehlbovať právnu neistotu a neškodiť inému ani sebe.  

Veríme, že pragmatické a objektívne dôvody, pre ktoré naša spoločnosť nemá záujem na ďalšom trvaní Rámcovej 
dohody, si osvojí aj Hlavné mesto a uzná, že náš postup je s prihliadnutím na individuálne skutkové a právne 
okolnosti vecne správny. 

Za porozumenie ďakujeme.

V Nitre dňa 25. 07. 2022

Ing. Martin Pikalík, PhD.
konateľ 
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